
Zorgvastgoed, het businessmodel op zijn kop
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Wanneer donderdag 29 maart 2012 om 13:00 uur
Waar NBC, Blokhoeve 1, 3438 LC Nieuwegein
Voor wie Bestuurders, managers en beleidsmakers van zorgorganisaties en woningcorporaties

Blijft u ook steken in algemeenheden als u moet uitleggen dat er veel in de financiering van de zorg- en dienstverlening en de financiering van het zorgvastgoed gaat veranderen? De workshop is specifiek bedoeld voor zorgorganisaties en corporaties. Gezien het belang van het onderwerp is het van meerwaarde voor zowel bestuurders, managers en beleidsmakers. 

Mensen benoemen vaak alleen het topje van de ijsberg, het gevaar schuilt echter onder het ijs. Dat raakt zowel de zorgorganisatie zelf, maar ook de vastgoedeigenaar (waaronder regelmatig de corporatie). De werkelijkheid is complex en door een veelvoud aan regelgeving voor velen moeilijk te doorgronden. Risico's worden hierdoor onderschat waardoor het anticiperen op die risico's achterwege blijft. Quintis en Bureau Ouderenzorg maken zich er hard voor dat maatschappelijke gelden zo optimaal mogelijk worden benut en maken het voor u inzichtelijk. Bent u de Titanic of stelt u uw koers op tijd bij? 


Workshop 'Zorgvastgoed, het businessmodel op zijn kop'

Wij organiseren een workshop waarna u uw belanghouders en Raad van Toezicht simpel en eenvoudig kunt uitleggen welke risico's er met bepaalde zorgconcepten en vastgoed samenhangen en in welke mate deze aanvaardbaar zijn. Bijzonder aan de bijeenkomst is de koppeling van de zorgexploitatie aan vastgoedconcepten.
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Resultaat:

· U krijgt beter zicht op het verdienmodel rondom de zorg en het zorgvastgoed.

· U krijgt zicht op de samenhang tussen de zorgconcepten en de vastgoedconcepten.

· U krijgt zicht op de consequenties van bepaalde vastgoedconcepten voor de exploitatie van de zorg en dienstverlening in relatie tot de haalbaarheid van een project.

· U ontvang van ons tevens het rekenmodel waarin u zelf kan oefenen met het doorrekenen van de kapitaalslasten per ZZP waarin de overgangsregeling is geïntegreerd.

· Met het rekenmodel bent u zelf in staat een gevoeligheidsanalyse uit te voeren, een fundamenteel onderdeel van elk businessplan.

Ellen Olde Bijvank – Berkenweg 2F – 3941 JB Doorn 

T. 06 83244576 – E. info@ellenoldebijvank.nl

